

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia

EDITAL Nº. 247/2012

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital n.º 209/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 05/04/2012, que trata da convocação para assinatura de contrato individual de trabalho da candidata EVELYN DA SILVA OLIVEIRA, inscrição n.º. 10921431, classificação 00001, portadora de deficiência, localidade Base: Irecê-BA, cargo: Agente de Correios - Atividade Atendente Comercial que informa o seguinte retificação:

Onde se lê:

O edital de resultado dos candidatos aprovados/homologados n.º. 34/2011 foi publicado no Diário Oficial da União do dia 29/07/2011.

Leia-se:

O edital de resultado dos candidatos aprovados/homologados n.º. 49/2011 foi publicado no Diário Oficial da União do dia 15/08/2011.

Júlio César Ramalho Costa
Coordenador Regional do Concurso Público